



# 陈刚在全省党纪学习教育工作调度推进会上强调 奔着问题去 盯着问题研 对着问题改 扎实推动党纪学习教育走深走实

青海日报讯 (记者 薛军 郑思哲) 6月5日,省委书记、省人大常委会主任陈刚在全省党纪学习教育工作调度推进会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,奔着问题去、盯着问题研、对着问题改,进一步严明政治纪律和政治规矩,带动各项纪律全面从严,释放监督执纪越来越严的强烈信号,扎实推动党纪学习教育走深走实。

陈刚指出,党纪学习教育开展以来,全省各级党组织按照党中央和省委部署,紧密结合实际,扎实推进落实,呈现出行动迅速、组织有力、进展有序的

良好态势,全省广大党员干部的政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力进一步增强。

陈刚强调,目前,党纪学习教育已经到了时间任务“双过半”的关键节点。要继续教育引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,把全面深入学习党的纪律作为每一名党员和领导干部必须完成的政治任务,进一步强化纪律意识、规矩意识,把开展党纪学习教育同重点工作紧密结合起来,把遵守党的纪律贯穿于工作和生活之中,切实把“六项纪律”转化为政治自觉、思想自觉、行动自觉,使党纪学习教育每项措施都成为促进中心工作的有效措

施。要继续在学上下真功、在警示教育上下实招、在培训解读上见真章、在建章立制上出成果、在学用结合上求

实效,把学习《条例》贯穿党纪学习教育始终,开展多种形式的警示教育,区分不同群体和领域开展分层分类培训,坚持制度制定与执行并重,着力解决一批群众反映强烈的突出问题。要全面压实责任,各级党组织要认真履行“一岗双责”,发挥“关键少数”示范引领作用;各级纪委、纪检组要加强对开展党纪学习教育情况和政治纪律执行情况的监督检查;各级工作专班要有力有序开展阶段性调度和系统性指导;各部门各单位要针对薄弱环节、关

键领域齐抓共管;基层党组织要因地制宜引导广大党员干部不断用党规党纪校正思想行动。

省委常委、省纪委书记刘美频传达

中央有关文件精神,省委常委、省委组

织部部长赵月霞主持会议,省委常委、

西宁市委书记王东在分会场参会。

会上,西宁市、玉树州、果洛州玛沁

县、海东市平安区石灰窑乡、黄南州同

仁市黄乃亥乡日秀玛村、海北州纪委监委第七派驻纪检监察组、海南州共和县

检察院、圣源地毯集团有限公司党支部

负责同志作交流发言。

会议以视频形式召开,省设主会

场,各市(州)、县(市、区)设分会场。



## 把遵规守纪内化于心外化于行

海西州州直单位党纪学习教育扎实有效开展

本报讯(通讯员 党纪学习教育宣

传组)

纪

律

是

管

党

治

党的

“戒尺”

,加

强

纪

律

建

设

是

全

面

从

严

治

党的

治本之策

。连日来,海西州州直各单位严格

按

照

中

央

、省

委

、州

委

要

求

,深

入

学

习

习

总

书

记

书

关

于

党

纪

学

习

教

育

的

重

要

讲

话

和

指

示

精

神

神

旨

意

思

想

。深刻

认

识

在

全

党

开

展

党

纪

学

习

教

育

政

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策

策